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Αγαπητέ αναγνώστη, 

 

       Στο πέμπτο αυτό ενημερωτικό δελτίο, θα θέλαμε να σας δώσουμε περισσότερες 

πληροφορίες σχετικά με τους δύο Εταίρους του Έργου από την Ελλάδα, την ΑΡΣΙΣ 

Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων και την Ελληνοαμερικανική Ένωση (HAU). 

 

      Η AΡΣΙΣ Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων είναι μία ΜΚΟ που 

δραστηριοποιείται στον τομέα της προστασίας παιδιών και νέων από το 1992. Η 

αποστολή της ΑΡΣΙΣ είναι η προστασία των παιδιών και των νέων που βρίσκονται σε 

κίνδυνο και η υποστήριξη της διαδικασίας επανένταξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. 

 

      Η ΑΡΣΙΣ λειτουργεί πολυάριθμες δομές, σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας, μεταξύ 

των οποίων:  

      Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων, Κέντρα Υποστήριξης Νέων(ΚΥΝ) και 

Κοινωνικές  

      Υπηρεσίες. 

 

      Τα ΚΥΝ είναι ανοιχτές διαπολιτισμικές δομές ημερήσιας φροντίδας, που 

λειτουργούν ως κέντρα εκπαίδευσης, κοινωνικής προστασίας και ψυχοκοινωνικής 

υποστήριξης για κοινωνικά ευάλωτους ανηλίκους. Οι κύριοι τομείς δραστηριότητας των 

ΚΥΝ περιλαμβάνουν: κοινωνική υπηρεσία, προγράμματα μη τυπικής εκπαίδευσης, 

εργαστήρια ανάπτυξης ατομικών δεξιοτήτων, διοργάνωση κοινωνικών και ψυχαγωγικών 

εκδηλώσεων, δράσεις στους δρόμους , δραστηριότητες σε προσφυγικούς καταυλισμούς 

και καταυλισμούς Ρομά, παρεμβάσεις σε τοπικά σχολεία, τμήμα εθελοντών, κοινοτικές 

παρεμβάσεις για την αύξηση της κοινωνικής ευαισθητοποίησης, εκδόσεις κ.ά. 

 

Η ΑΡΣΙΣ διαχειρίζεται 8 κέντρα φιλοξενίας για ασυνόδευτους ανήλικους, αγόρια και 

κορίτσια, ηλικίας 5-18 ετών, από διαφορετικές χώρες καταγωγής. Ο κύριος στόχος είναι η 

διασφάλιση των θεμελιωδών δικαιωμάτων των ασυνόδευτων παιδιών, η εξασφάλιση ασφαλούς 

και αξιοπρεπούς διαβίωσης και προσωπικής ανάπτυξης, καθώς και η δημιουργία ευνοϊκών 

συνθηκών για την προσαρμογή και την ένταξή τους στην Ελλάδα. 
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Η Κοινωνικές Υπηρεσίες της ΑΡΣΙΣ στοχεύουν στην υποστήριξη ευάλωτων κοινωνικών 

ομάδων. Πρόσβαση στις εν λόγω υπηρεσίες μπορεί να έχει ο καθένας, χωρίς καμία 

διάκριση. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες περιλαμβάνουν: διανομή υλικών αγαθών πρώτης 

ανάγκης, νομική και ψυχολογική υποστήριξη, συμβουλευτική, επαγγελματική καθοδήγηση, 

διευκόλυνση πρόσβασης στο σύστημα υγείας, κ.λπ. 

 

Στο πλαίσιο του EURHOPE, η ΑΡΣΙΣ έχει αναλάβει την  επιλογή των ομάδων 

στόχου στην Ελλάδα(ανήλικους και ενήλικες) και την οργάνωση και υλοποίηση των 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων και δραστηριοτήτων, χρησιμοποιώντας την μεθοδολογία 

και τα εκπαιδευτικά εργαλεία του προγράμματος. 

 

Η Ελληνοαμερικανική Ένωση (EAE) είναι ένας μη κερδοσκοπικός, εκπαιδευτικός και 

πολιτιστικός οργανισμός, που ιδρύθηκε το 1957 και παρέχει προσβάσιμα και καινοτόμα  

εκπαιδευτικά προγράμματα, εξεταστικές υπηρεσίες και πολιτιστικές εκδηλώσεις, για ένα 

ευρύ και συνεχώς αυξανόμενο κοινό 

 

H EAE παρέχει ουσιώδη και αποτελεσματικά προγράμματα κατάρτισης σε τομείς που 

παρουσιάζουν τη μεγαλύτερη ζήτηση στην αγορά εργασίας, όπως στη διοίκηση 

επιχειρήσεων, το ψηφιακό μάρκετινγκ, την τεχνολογία της πληροφορικής και τη  

διαχείριση πολιτιστικών έργων. Η EAE προσφέρει προγράμματα δια βίου μάθησης σε 

ξένες γλώσσες, προσωπική ανάπτυξη και τέχνες. Διοργανώνει συνέδρια και εργαστήρια, 

διαχειρίζεται εξετάσεις γλωσσομάθειας στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Παράλληλα  

αναπτύσσει έντονο κοινωνικό έργο μέσα από ποικίλες δράσεις, όπως δωρεάν διαδικτυακά 

και δια ζώσης σεμινάρια για καθηγητές της αγγλικής γλώσσας και πολιτιστικές εκδηλώσεις 

για το ευρύ κοινό με δωρεάν είσοδο. Για άτομα από ευάλωτες κοινωνικές ομάδες μεταξύ 

άλλων παρέχει υποτροφίες για την εκμάθηση της αγγλικής γλώσσας, διανέμει δωρεάν 

βιβλία προετοιμασίας εξετάσεων, και προσφέρει απαλλαγή από τα τέλη εξετάσεων 

γλωσσομάθειας. 

 

Από την ίδρυσή της, η Ελληνοαμερικανική Ένωση έχει επιδιώξει να καλλιεργήσει ένα  

πολυπολιτισμικό  κοινό για τις δραστηριότητές της, καλωσορίζοντας φοιτητές και 

επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Μέχρι σήμερα, περισσότερα από 2.700.000 άτομα από 

75 χώρες έχουν απολαύσει τις υπηρεσίες της. 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
E U R H O P E 

 

 
 

 

 
  

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         E R A S M U S + P R O J E C T:                                      N . 2 0 2 3 - 2 - I T 0 3 - K A 2 2 0 - Y O U - 0 0 0 1 8 4 3 7 0 

 

 

 

Στο πλαίσιο του έργου EURHOPE, η EAE αξιοποιεί την εμπειρία στην κατάρτιση 

για την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για τους ανηλίκους, σε θέματα ψηφιακών 

δεξιοτήτων και δεξιοτήτων ζωής. Επίσης, έχει αναλάβει την εκπαίδευση των 

εκπαιδευτών των υπολοίπων εταίρων στη χρήση αυτών των εργαλείων, προκειμένου 

να επιτευχθούν οι στόχοι του έργου 

 

Οι εταίροι του έργου συνεχίζουν να συναντώνται τακτικά για να παρέχουν 

αποτελέσματα υψηλής ποιότητας και να επιτύχουν τους στόχους της γνώσης και 

της έκθεσης σε κοινωνικοπολιτική ενημέρωση για την ΕΕ, για τα παιδιά που ζουν  

εκτός οικογενειακού περιβάλλοντος, καθώς και να προωθήσουν τη δυνατότητα 

συμμετοχής σε συζητήσεις και δράσεις για ευρωπαϊκά θέματα. 

 

 

Θέλετε να μάθετε περισσότερα; Ρίξτε μια ματιά στην πλατφόρμα EURHOPE! 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το  QR για άμεση πρόσβαση: 

 

 

 
 

 

Μην χάσετε τα τελευταία νέα μας στο επόμενο newsletter! 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and 

do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive 

Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them. 
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